



## Если хочешь стать волшебником

В Пятигорске стартовала социальная акция «Верим в чудо, творим добро!». Оргкомитет, а в его составе представители администрации, социальные службы, общественные организации Пятигорска, обсудил стратегию оказания помощи пятигорчанам, нуждающимся в заботе и внимании.

Городской благотворительный проект традиционно проводится в рамках новогодних и рождественских праздников. Конечно же, его реализация была бы невозможна без волонтеров. Добровольцы обойдут сотни адресов, чтобы поздравить и подбодрить пожилых одиноких граждан, инвалидов, малоимущих. Без внимания не останутся инвалиды, малыши из малообеспеченных семей и ребята, которым предстоит встретить Новый год в больничной палате. Не забыты и военнослужащие, проходящие реабилитацию в госпитале.

### Цифры:

Благотворительный марафон берет под свое крыло **450** пятигорских семей. Акцией «Верим в чудо, творим добро!» запланировано охватить **700** горожан. **50** семей вместе с продуктовыми наборами получают теплые вещи.

Акция «Верим в чудо, творим добро!» насыщена чередой ярких праздничных мероприятий. Активистки женсовета на следующей неделе вместе с номинантками конкурса «Женщина года — 2018» отправятся с подарками в детский дом № 32. Настоящая волшебная сказка ждет маленьких пациентов детской городской больницы. Ребята из малообеспеченных, многодетных и опекунских семей, а также дети с ограниченными возможностями здоровья посмотрят премьеру сказки «Огниво» и побывают на благотворительной Елке в краевом театре оперетты. Для детворы из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, запланирован праздник в сказочном городке на главной площади города. И это далеко не полный список новогодних чудес, подготовленных для ребят и взрослых пятигорчан, которым также необходимы тепло и поддержка, общественными организациями, действующими в столице СКФО, и волонтерами.

Принять посильное участие в проекте может каждый. Стоит только позвонить по телефонам: 33-02-30 (администрация Пятигорска), 33-06-08 (Совет женщин), 33-23-92 или 98-00-43 (социальные службы). В качестве подарков принимаются сладости, продуктовые наборы, игрушки, альбомы, раскраски, предметы личной гигиены и средства по уходу за лежачими больными.

Кира МАКСИМОВА.

### Из первых уст:

**Инна ПЛЕСНИКОВА,**  
заместитель главы  
администрации  
Пятигорска:

— В нашем городе проживает немало неравнодушных людей, готовых поделиться теплом с теми, кому его не хватает. Мы приглашаем принять участие в нашей акции всех, кто испытывает необходимость в благотворительности. Подарить людям радость — в этом видят свою задачу наши волонтеры. Каждый подарок комплектуется индивидуально. Помощь оказывается адресно. Кто-то остро нуждается в средствах по уходу за лежачими больными. У кого-то нет детских игрушек. А кому-то нечего поставить на праздничный стол... Подарочные наборы собирают на предприятиях, в общественных организациях, во всех подразделениях мэрии окружной столицы. К реализации проекта подключились пятигорчане разных возрастов, национальностей, профессий. А школьники дополняют наборы поделками и рисунками. Именно эти трогательные знаки внимания вызывают больше всего эмоций. Живое тепло, внимание, участие — самый дорогой подарок! Предварительно пришлось проделать большую работу по составлению списков адресов. В этом помогли Совет ветеранов и женсовет, Комплексный центр социального обслуживания населения и МУ «Управление социальной поддержки», отдел опеки и попечительства, благотворительный фонд «Орленок» и клуб «Семья», а также участковые уполномоченные городского ОМВД. Наша задача — помочь тем, кто помощи не просит, но очень в ней нуждается. Рождественское чудо находится внутри сердца, делясь этим теплом, мы становимся богаче, а мир вокруг — добрее.

